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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 
 

Мене як депутата Сумської міської ради вкрай турбує діяльність Сумського 

міського голови, який постійно порушує норми чинного законодавства України при 

вирішенні кадрових питань та організації діяльності підпорядкованих структурних 

підрозділів Сумської міської ради. 

Так, відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 

Згідно частини 6 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» міський голова вносить на розгляд ради пропозиції щодо структури 

виконавчих органів ради, апарату ради та її виконавчого комітету, їх штатів, 

встановлених відповідно до типових штатів, затверджених Кабінетом Міністрів 

України. 

В свою чергу, пунктом 5 частини 1 статті 26 вказаного закону передбачено, що 

до виключної компетенції міської ради належить затвердження за пропозицією 

сільського, селищного, міського голови структури виконавчих органів ради, 

загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів відповідно до типових 

штатів, затверджених Кабінетом Міністрів України, витрат на їх утримання.  

На виконання наданих повноважень Сумською міською радою прийнято 

рішення від 06 серпня 2014 року № 3470-МР «Про внесення змін до структури 

апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, затвердженої рішенням 

Сумської міської ради від 27 лютого 2013 року № 2176-МР «Про затвердження 

структури виконавчих органів, загальної чисельності апарату та виконавчих органів 

Сумської міської ради у новій редакції» (зі змінами)», пунктом 1.1 якого вирішено 

утворити департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради 

(без права юридичної особи), реорганізувавши управління інформаційної політики 

та зовнішніх відносин Сумської міської ради та управління документообігу та 

технічного забезпечення Сумської міської ради. 



Крім того пунктом 4 даного рішення Сумському міському голові доручено: 

4.1. здійснити організаційно-правові заходи щодо переведення, вивільнення 

працівників згідно з чинним законодавством України; 

4.2. привести штатну чисельність виконавчих органів Сумської міської ради у 

відповідність до затвердженої структури. 

Також, відповідно до рішення Сумської міської ради від 5 листопада 2014 року 

№ 3717-МР, затверджено Положення про департамент комунікацій та інформаційної 

політики Сумської міської ради. 

Пунктами 2.1–2.2.3 даного Положення зазначено, що штати та штатний розпис 

Департаменту затверджуються Сумським міським головою. 

У складі Департаменту функціонують наступні підрозділи: 

 Управління комунікацій з громадськістю.  

 Управління інформаційної політики, зовнішніх відносин та комп’ютерного 

забезпечення.  

 Управління публічної політики.  

Отже, Сумською міською радою затверджено структуру Департаменту у складі 

трьох управлінь. 

Враховуючи норми Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

прийняті Сумською міською радою рішення, Сумський міський голова Лисенко 

О.М. наділений повноваженнями щодо затвердження штату та штатного розпису 

Департаменту комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради 

виключно в межах затвердженої Сумською міською радою структури (3 

управління). 

Разом із тим, Сумським міським головою з перевищенням наданих 

повноважень, всупереч наведеним нормам Закону та рішенням ради прийняті 

розпорядження від 21.08.2014 № 272-К «Про затвердження граничної чисельності та 

штатів апарату та виконавчих органів Сумської міської ради» та від 05.11.2014 № 

367-К «Про затвердження граничної чисельності та штатів апарату та виконавчих 

органів Сумської міської ради» якими міський голова затвердив штат Департаменту 

комунікацій та інформаційної політики в складі 30 осіб, серед яких: 

 Директор департаменту – 1  

 Начальник управління – 3 

 Начальник відділу  – 6  

 Завідувач сектору  – 3 

 Головний спеціаліст – 14  

 Спеціаліст І категорії – 1  

 Спеціаліст ІІ категорії – 1 

 Інспектор   – 1  

Отже, Сумський міський голова Лисенко О.М., фактично затвердив нову 

структуру Департаменту комунікацій та інформаційної політики у складі трьох 

управлінь, шести відділів, трьох секторів, тобто займаючи посаду міського голови 

здійснив дії, які віднесені до повноважень Сумської міської ради. 

Такі протиправні дії Сумського міського голови Лисенка О.М. призвели до 

заподіяння значної шкоди правам та інтересам територіальної громади, адже на 

підставі вказаного розпорядження були проведені конкурси на заміщення вакантних 

посад в органах місцевого самоврядування, призначені посадові особи, які 

отримують заробітну плату з міського бюджету міста Суми без законних на те 

підстав. 



Враховуючи вищевикладене, явно протиправний характер прийнятого 

розпорядження та шкоду заподіяну територіальній громаді міста Суми, керуючись 

нормами Законів України «Про прокуратуру», «Про статус депутатів місцевих рад» 

прошу: 

1. Провести перевірку відповідності розпоряджень Сумського міського 

голови від 21.08.2014 № 272-К «Про затвердження граничної чисельності 

та штатів апарату та виконавчих органів Сумської міської ради» та від 

05.11.2014 № 367-К «Про затвердження граничної чисельності та штатів 

апарату та виконавчих органів Сумської міської ради» Конституції 

України та нормам чинного законодавства України. 

2. Вжити заходів прокурорського реагування щодо термінового усунення 

порушень вимог Конституції України та норм чинного законодавства 

України в діяльності міського Сумського міського голови при прийнятті 

розпорядження від 21.08.2014 № 272-К «Про затвердження граничної 

чисельності та штатів апарату та виконавчих органів Сумської міської 

ради» та від 05.11.2014 № 367-К «Про затвердження граничної чисельності 

та штатів апарату та виконавчих органів Сумської міської ради». 

3. Провести перевірку діяльності посадових осіб, які підготували проекти 

вищевказаних розпоряджень на відповідність їх дій вимогам 

антикорупційного законодавства України. 

4. Притягнути до відповідальності Сумського міського голову Лисенка О.М., 

та осіб передбачених у пункті 3 цього звернення за допущені порушення 

вимог Конституції України та норм чинного законодавства України. 

5. Повідомити мене про вжиті заходи. 
 

З повагою, 

депутат Сумської міської ради VI скликання _______________ А.В. Жук 
 


